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ВСТУП 

    Велике значення для естетичного виховання молодших школярів 

засобами сучасної української, фортепіанної музики має формування музично-

естетичної культури особистості. Розвиток багатонаціональної української 

музики передбачає композиторський пошук музичної інтонації, емоційних сфер 

й стильових тенденцій. Насамперед, використання сучасної музики українських 

композиторів - унікальне явище у вихованні учнів музичної культури. В історії 

XX cтоліття, пов'язаній із створенням дитячої інструментальної музики, 

особлива роль відводиться формуванню їх світогляду і музичного смаку. В 

кожну епоху українські композитори, такі як: Валентин Сильвестров, Жанна 

Колодуб, Мирослав Скорик, Юрій Шамо - впевнено вводять у фортепіанну 

літературу елементи сучасної музичної мови, прагнуть наблизити сприйняття 

дітей до складних явищ музики XXI століття. Для музичної творчості на 

сучасному етапі грунтовно відзначається об'єднання характерних ознак, саме 

як: навчання, виховання естетичного сприйняття і розвиток виконавських 

можливостей учнів. 

   Оскільки, найважливіший засіб формування особистості по відношенню 

до музичного мистецтва - це її естетичні якості, соціальні ідеали та гуманізм. 

Удосконалення музично-естетичного виховання школяра фортепіанної музики 

зразками музичних творів є основою й засобом їх розвитку художньо-творчих 

здібностей. Тому дана тема в наш час є досить актуальною. 

    Метою дослідження є вивчення та аналіз педагогічних умов 

естетичного виховання молодших школярів засобами фортепіанної музики 

українських композиторів кінця XX - початку XXI століття.  

   Згідно поставленої мети випливають наступні завдання: 

- ознайомитись із науковою літературою, по даній темі; 

- визначити основні фактори впливу сучасної української фортепіанної 

музики на процес естетичного виховання молодших школярів; 
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- проаналізувати педагогічні етапи процесу естетичного виховання учнів 

засобами фортепіанної музики для дітей українських композиторів кінця XX - 

початку XXI століття; 

- дослідити виховний вплив української фортепіанної спадщини на 

естетичний рівень молодших школярів. 

   Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Магістерську роботу виконано на кафедрі музикознавства, інструментальної 

підготовки та хореографії Вінницького державного педагогічного університету 

імені М. Коцюбинського відповідно теми «Жанр прелюдії у творчості 

композиторів XIX – XX сторіччя». Тему дослідження затверджено на засіданні 

Вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені М. 

Коцюбинського (протокол №103С від 10 жовтня 2019 року). 

    Об'єкт дослідження – процес естетичного виховання молодших 

школярів засобами сучасного українського фортепіанного мистецтва.  

   Предмет дослідження – жанри та форми сучасної української 

фортепіанної музики, як вагомий фактор впливу на процес естетичного 

виховання молодших учнів.                                                                                                     

 Методи дослідження зумовлені темою та завданнями роботи. У роботі 

використовувалися загальнонаукові та описовий метод, аналізу, й порівняльно-

зіставний. Із міждисциплінарних застосовано системний метод та метод 

концепції, які дали змогу розглянути об'єкт дослідження як єдине ціле. Із 

загально логічних застосовано метод аналізу та синтезу, з емпіричних - метод 

аналізу доступної наукової літератури. У ході підготовки дослідження перевага 

надавалася порівняльно-музичному, проблемно-етапному методам.  

    При написанні роботи використовувалися такі педагогічні принципи: 

музичність, який дозволяє виявляти характер музично-естетичного розвитку 

молодших школярів в українській фортепіанній літературі, об'єктивності - 

базується на критичній оцінці передумов формування музичного сприймання і 

естетичного світогляду молодших учнів, який дає змогу всебічно їх дослідити.    
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  Актуальність дослідження полягає у постановці та розробці нагальної 

виховної проблеми, яка не отримала всебічного та грунтовного висвітлення в 

питанні естетичного виховання й активного розвитку музичного виховання 

молодших школярів, їхньої здатності сприймати музику, як естетичне явище.  

   Практичне значення роботи полягає в тому, що основні положення й 

висновки дослідження можуть бути використані для поглиблення знань з теми 

«Естетичне виховання молодших школярів засобами сучасної української, 

фортепіанної музики». 

              Апробація результатів дослідження. 

              Основні положення та результати дослідження обговорювалися на 

науково-практичних конференціях на кафедрі музикознавства, 

інструментальної підготовки та хореографії. 

              Публікації. Опубліковано дві статті: «Естетичне виховання молодших 

школярів засобами сучасної української, фортепіанної музики», «Педагогічні 

умови естетичного виховання молодших школярів засобами сучасної 

української фортепіанної музики». 

              Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 

двох розділів (6 параграфів), загальних висновків, списку використаних джерел 

та літератури (72 найменувань), додатки. Загальний обсяг роботи становить 60 

сторінок, основний текст викладено на 50 сторінках друкованого тексту. 
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